

**BUDAPEST FŐVÁROS XI. KERÜLET ÚJBUDA ÖNKORMÁNYZATA**  
**JOGI ÉS KÖZBESZERZÉSI BIZOTTSÁG**  
1113 Budapest, Bocskai út 39-41.

---

Iktatószám: I/1227/2(2019)

**Jegyzőkönyv**  
**Nyilvános ülés**

Készült a **Jogi és Közbeszerzési Bizottság 2019. november 25-én** (hétfő) 15:00 órakor megtartott **rendes ülésének nyilvános ülésén**, a Budapest Főváros XI. kerület Újbuda Önkormányzata Polgármesteri Hivatal (Bocskai út 39-41.) I. em. 114. sz. tárgyalóban.

**Jelen vannak:**

<i>Dr. Bács Márton</i>	<i>elnök</i>
<i>Keller Zsolt</i>	<i>alelnök</i>
<i>Szabó László</i>	<i>alelnök</i>
<i>Junghausz Rajmund</i>	<i>bizottsági tag</i>
<i>Németh Gyöngyvér Valéria</i>	<i>bizottsági tag</i>
<i>Janás Ferenc</i>	<i>bizottsági tag</i>
<i>Dr. Farkas Csaba Sándor</i>	<i>bizottsági tag</i>
<i>Félegyházi Tamás Zsolt</i>	<i>bizottsági tag</i>
<i>Gyorgyevics Miklós</i>	<i>bizottsági tag</i>

**Távol maradtak:**

-

**A Polgármesteri Hivatal részéről:**

<i>Orosz Anna</i>	<i>alpolgármester</i>
<i>Pápai Magdolna</i>	<i>osztályvezető helyett Lovász Anita</i>
<i>Dr. Kiss Judit</i>	<i>bizottsági titkár</i>

**Meghívott:**

-

Az ülést **dr. Bács Márton**, a Bizottság **elnöke** vezette.

**Dr. Bács Márton:**

Szeretettel üdvözlök mindenkit a Jogi Bizottságnak ezen a viszonylag gyorsan összehívott ülésén, ahol egy napirendet fogunk tárgyalni. Megállapítom, hogy a Bizottság 9 fővel határozatképes. Az első határozat..... a jegyzőkönyv hitelesítő személynek megválasztása –

ígéretemhez híven – azon a névsoron megyünk végig, ami a Jogi Bizottság tagjaival kapcsolatban az SzMSz-ben megjelent. Tehát akkor Szabó Lászlót javaslom jegyzőkönyv hitelesítőnek, aki ezzel egyetért, az kérem, igennel szavazzon.

A Bizottság 9 igen 0 nem szavazattal 0 tartózkodással elfogadta a jegyzőkönyv hitelesítő személyét.

### **7/JKB/2019. (XI. 25.) Határozat**

Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata Jogi és Közbeszerzési Bizottsága 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a mai ülés jegyzőkönyv-hitelesítőjének Szabó Lászlót megválasztotta.

**Határidő:** 2019. november 25.

**Felelős:** dr. Bács Márton elnök

### **Dr. Bács Márton:**

Napirendre teszek javaslatot, a meghívóban kiküldöttel azonosan. Egyetlen napirend van, és pedig „Átlátható önkormányzat” című testületi előterjesztéssel kapcsolatos álláspontját kell majd kialakítsa a Jogi Bizottság. Előterjesztő az én vagyok a Jogi Bizottságon, bár az anyagot nem én jegyzem nyilván. Előterjesztőként annyi javaslatom lenne, az a határozati javaslat, amivel kapcsolatban nekünk az álláspontunkat ki kell alakítani, jelen tudásom szerint támogatható. Egy dolgot szeretnék viszont javasolni, hogy a Jogi Bizottság arra tegyen javaslatot, az a határozati javaslat, hogy 2020. június 30-i határidőt határozzon majd meg a képviselő testület. Tehát az én olvasatomban a Jogi Bizottság határozati javaslata majd az lesz, vagy a határozata, hogyha elfogadjuk, hogy a Jogi Bizottság támogatja azt a határozati javaslatot, amit az előterjesztéshez csatoltunk, azzal az eltéréssel, hogy annak a határideje az 2020. június 30. legyen. Ez volt az előterjesztői kiegészítés. Tehát akkor, aki a napirendet el tudja fogadni, az igennel szavazzon, mindenki más a többi gombot használja, most.

Megállapítom, hogy a Bizottság 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a napirendet elfogadta.

### **8/JKB/2019. (XI. 25.) Határozat**

Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata Jogi és Közbeszerzési Bizottsága 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a mai ülés napirendjeként az alábbi napirendi pontot elfogadta.

#### **NAPIREND**

#### **Nyilvános ülés:**

1. Átlátható önkormányzat című testületi előterjesztés elfogadása

Előterjesztő: dr. Molnár László képviselő

**Határidő:** 2019. november 25.

**Felelős:** dr. Bács Márton elnök

**Dr. Bács Márton:**

Akkor most jön a napirendnek a megvitatása. Az előterjesztői kiegészítést azt már elmondtam. Azért ilyen szempontból már időt spóroltunk bizonyos szempontból és akkor a kérdésekre van most lehetőség. Gyorgyevics Miklós.

**Gyorgyevics Miklós:**

Köszönöm. Azt, hogy miért pont június 30-ára gondoltál az időpont kitolása tekintetében, tehát, hogy itt végülis adatigénylésekről van szó, amelyek jelen pillanatban is rendelkezésre állnak; mi igényelné, a több mint féléves előkészítés mit tartalmaz?

**Dr. Bács Márton:**

Ennek egyetlen oka van. Ugye az előterjesztés és a határozati javaslat szerint – ha jól értettem – akkor jogszabály-előkészítő munka is jár ezzel. A jelenlegi állapot feltérképezése és egyébként az előterjesztésben foglalt célok megvalósításához szükséges következő lépések kialakítása, az ehhez szükséges rendeletalkotás ez mind-mind szerintem olyan mennyiségű munka, annak alapján is – egyébként ehhez hozzáértő embert megkérdeztem, hogy szerinte ez mennyi idő, ő talán ennél még többet is javasolt, de azt én most nem mertem. Azt gondoltuk, hogy a január 31. az egy elég optimista javaslat volt, különösen a közeledő karácsony fényében. Azt gondolom, hogy a június 30. – ezt nem kell kitölteni, félreértés ne legyen – tehát, hogyha hamarabb lesz kész, azt mindenki üdvözölni tudja, de kell egy olyan határidő, amibe biztos, hogy beleférünk. Az én tájékozódásom szerint ez lehet az; ez az oka. Más egyéb kérdés, észrevétel? Akkor a napirend vitáját nyitom meg. Miklós parancsolj.

**Gyorgyevics Miklós:**

Elfogadván azt, hogy december azért nem teljes értékű – bár nyilván egy megválasztott polgármesteri vezetés teljes lendülettel kezd a munkához – de egy kompromisszumos megoldásnak akkor március 31-ét javasolnék módosító javaslatként.

**Dr. Bács Márton:**

Köszönöm szépen! Akkor további hozzászólást nem látok, nyilván a módosító javaslatról szavazunk először. Tehát aki egyetért azzal, hogy a Jogi Bizottság támogatja a meghívóban kiküldött határozati javaslat elfogadását a Képviselő Testületnek azzal, hogy annak a véghatárideje 2020. március 31. legyen, az igennel szavazzon, én tartózkodni fogok, köszönöm.

Köszönöm szépen, a Jogi Bizottság 3 igen, 4 nem szavazattal, 2 tartózkodással nem fogadta el a módosító javaslatot.

**9/JKB/2019. (XI. 25.) Határozat**

Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata Jogi és Közbeszerzési Bizottsága 3 igen szavazattal, 4 ellenszavazattal és 2 tartózkodással úgy határozott az „Átlátható önkormányzat” című testületi előterjesztés tárgyalása során, hogy nem fogadja el azt a módosító javaslatot, miszerint az abban foglalt határidő 2020. március 31. legyen.

**Határidő:** 2019. november 25.

**Felelős:** dr. Bács Márton elnök

**Dr. Bács Márton:**

Akkor az eredeti javaslatot teszem fel szavazásra. A Jogi Bizottság egyetért azzal, hogy a Képviselő Testület a meghívó mellékleteként kiküldött határozati javaslatot elfogadja azzal, hogy annak véghatárideje 2020. június 30. legyen. Aki ezzel egyetért, az igennel szavazzon, köszönöm.

Köszönöm, a Jogi Bizottság 8 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodással ezt elfogadta.

**10/JKB/2019. (XI. 25.) Határozat**

Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata Jogi és Közbeszerzési Bizottsága 8 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodással úgy határozott, hogy megtárgyalásra és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az „Átlátható önkormányzat” című testületi előterjesztést azzal, hogy a határidő 2020. június 30. legyen.

**Határidő:** 2019. november 28.

**Felelős:** dr. Bács Márton elnök

**Dr. Bács Márton:**

Ezzel a napirendi pont és egyébként a Jogi Bizottság ülésének végére értünk. Köszönöm szépen mindenkinek, hogy megjelent. További szép napot Mindenkinek.

Az Elnök az ülést 15:14-kor bezárta.

Budapest, 2019. november 25.

A jegyzőkönyv elkészült 2019. november 26.

A jegyzőkönyv aláírásának ideje 2019. december

**Jegyzőkönyv-hitelesítők:**

.....  
**Dr. Bács Márton**  
elnök

.....  
**Szabó László**  
jegyzőkönyv hitelesítő